

今年城区雨污分流工程防汛实行责任制,每个工程、每条道路都有人“盯” 小区淹水,可直接打责任人电话

汛期快要到了,往年常淹的地方,今年如果继续淹,找什么部门处理?昨天,南京市环境综合整治指挥部办公室,组织召开了雨污分流工程防汛工作部署会,实施防汛责任考核,确保每一个工程、每一条道路、每一个小区都有防汛责任人。市民可上“南京市住房和城乡建设委员会网站”,查到具体责任人及电话。

现代快报记者 刘伟伟

防汛预案: 全面排查,消除隐患

在昨天的会议上,市指挥部办公室相关负责人表示,目前,正在督促主城区各区政府、各建设单位,全面做好防汛准备,全面清疏检查雨污水管道、排除管道问题和防汛隐患,还将实施雨污水管道整改切换,保证雨污两套系统分流到位。

此外,指挥部还制定防汛预案,建立应急队伍,实行防汛值班制度,并储备了抽水机泵、清疏工具、吸污设备等防汛机具物资等,确保第一时间能响应并进入处置程序。

5月16日,市指挥部办公室趁集中降雨,开展了一次雨污分流防汛突击演练,情况总体较好。

淹了找谁? 今年有具体责任人了

往年,市民如果遇到自家小区被淹,或者某路段被淹,很多人不知道向哪个部门求助,一旦淹了,也只能自认倒霉。

对此,市指挥部办公室今年引进了防汛责任考核机制,制定了积水水排查与处置责任表,“确保每

一个工程、每一条道路、每一个小区都有防汛责任人。”

责任人的任务是,第一时间巡查、传达雨情信息、实施应急处置等。市指挥部办公室将对责任单位、责任人进行考核。凡是考核评估存在问题的,相关责任单位、责任人将受到惩戒。

据悉,全市在建和已建成雨污分流工程防汛责任人及联系方式,今天起可在“南京市住房和城乡建设委员会网站”上下载。市民如果有建议和意见,可以拨打24小时投诉电话15951898201,也可以发送到市指挥部办公室邮箱njy-wfl@sohu.com。

提醒市民: 别擅自打开雨污水井盖

考核责任机制明确,对于早些年已建成雨污分流管道,或者目前尚未开工建设的,按属地化管理原则,各区政府、市、区管养单位全力做好检查清疏和防汛工作。

降雨期间,如果市民发现积水情况,如果是雨污分流工程,请及时联系工程有关防汛责任人或街道、社区、物业人员,如有投诉可拨打投诉电话;如果不是雨污分流

工程,请及时将有关情况反映给区城管部门、街道、社区、物业人员。

要提醒大家的是,雨污水井盖的开启,需要专业人员采取专业做法,操作不当容易产生安全隐患,切记不要擅自打开雨污水井盖,如果发现有问题,请及时联系城市管理专业部门。

雨污分流: 为何还会出现积水点?

南京市住建委相关负责人表示,雨污分流工程的重点是建设污水管道,解决污水的出路,让雨水和污水的流动各行其道。

但是,由于原有的排水管线监管“真空”,导致管养不及时,部分地区施工后仍出现积水。此外,部分雨污井使用混乱,随意接管,也容易导致出现积水。“汛期到来前,各区要对排水管线进行全面排查。”该负责人表示。

据了解,目前全市雨污分流工地集中在河西片区(龙江)、建邺区(幸福河)、新街口片区(玄武区新街口、原白下科巷菜场区间)、栖霞区(燕子矶)。大型的主干管道分布在长江路、中华路和和燕路。目前,在建的雨污分流工地达上百个。

南京十部门将“向人民汇报” 今年将就六个热点难点开展纠风专项治理

快报讯(通讯员 吴德 许利静 记者 鹿伟)昨天,2013年全市纠风工作会议召开。现代快报记者从会上获悉,今年南京将重点组织对发改、财政、人社等10个部门进行政风行风民主评议,并于年底集中开展“向人民汇报”民主评议多媒体直播活动。

今年,南京将抓住6个群众反映强烈的热点难点开展纠风专项治理工作:一是加强对涉及民生的政府专项资金管理和使用情况的监督检查;

二是坚决纠正涉农领域损害群众利益的不正之风;三是严肃查处违法违规强制征地拆迁行为;四是着力解决教育方面社会反映强烈的突出问题;五是坚决纠正医药购销和医疗服务中的不正之风;六是统筹抓好其他各项专项治理工作。比如,开展医改资金、新农合和城镇居民医保资金专项治理,坚决查处采取暴力、威胁或者中断供水、供热、供气、供电和道路通行等非法方式迫使被征收人搬迁的行为等违法行为。

企退人员月均养老金2285元

快报讯(记者 项风华)昨天,南京市社会保险管理中心启动万名企业退休人员“登明城墙、游玄武湖”活动,现代快报记者从启动仪式上获悉,今年4月,南京养老金调整到位后,企业退休人员月均养老金水平已达到2285元,继续位列全省第一。另外,今年还将组织30万名企业退休人员参加免费的健康体检。

目前南京已有67万企业退休人员纳入社区管理,他们将享受“四走访、五慰问、六服务”。其中“五慰问”包括:节日慰问、生日慰问(70岁的慰问金100元、80岁是200元、90岁是500元、100岁是1000元)、重病慰问(300元)、死亡慰问(300元)、困难慰问。另外,市社保中心今年还将为老人们送上一系列特色活动。

三年内,南京城市设计实现全覆盖 来看看你家周边以后啥样

快报讯(记者 赵丹丹)南部新城规划,中山北路沿线设计,下关滨江商务区设计……昨天,南京规划建设展览馆三楼,68项南京城市规划设计成果正在展出,与以往不同的是,这次观众能看到15个立体规划。想知道你家周边未来啥样,市民在一个月内可以前往参观。

昨天,“南京市城市设计成果交流展”上,现代快报记者先睹为快,馆内68项城市设计成果已经挂上了墙。南部新城的机场跑道,要打造一条含商务商业、酒店演艺、文化休闲的创意跑道;颐和路历史文化街区保护规划等历史地段城市设计,让你了解街区未来的模样。

不仅如此,市民还可以见到南京15个地块的“实物模型”,包括南京红花机场跑道两侧地区,河西鱼嘴地区、青奥村地区等,看着模型就能找到自己家的位置。

另外,还有视频展示,用三维立体画面展示南京未来的样子。

南京市规划局局长叶斌说,南京提出了未来三年,城市设计的全



红花机场跑道两侧地区的立体规划模型正在展出

现代快报记者 赵丹丹 摄

覆盖。今年将启动或完成部分重要片区和重点地区的城市设计,明年全面完成城市各级中心区、门户地区、滨水地区、主干路沿线等的城市设计,到2015年,实现全覆盖。

南京殡仪馆新馆昨正式运行,管理处提醒—— 到新馆治丧提前选择好线路

昨天,位于南京市安德门大街10号的南京殡仪馆老馆关闭,位于铁心桥大周路西天寺的新馆正式投入运行,整体运行平稳。不过,让人头疼的是,前往新馆不容易,因为宁丹路铁心桥段正在进行路面施工,道路不仅颠簸得厉害,还非常拥堵。

上午9点多,现代快报记者在新馆业务大厅看到,前来办理治丧手续的市民有不少。记者注意到,新馆正式运行后,所有殡仪服务均按原价执行。南京殡仪馆业务部部长马艳介绍说,从目前的业务处理来看,还比较顺畅,没有出现人员增多的混乱情况。

昨天上午,新馆一共举办了24场遗体告别仪式,上千名市民前来吊唁。不少市民抱怨,新馆条件确实很好,但是来回的交通状况让人吃不消。记者昨天是8点半从安德门大街10号的老馆出发,但是因为宁丹路铁心桥段进行路面拓宽施工,封闭了半幅路面,所以道路拥堵很严重,从老馆到新馆的距离约8公里,平日10多分钟就到了,但是记者足足花了40分钟。

为此,南京市殡葬管理处特别提醒,市民来新馆治丧的时候,应尽量多预留一些时间。并建议可以选择以下两条行车线路到达新馆:

线路1:

机场高速——翠屏山匝道(将军大道方向)——天元西路(左转、向南)——将军大道(右转、向西)——佛城西路(右转、向北)——宁丹路(到大定坊左转、向西南)——大周路——南京殡仪馆新馆

线路2:

机场高速——翠屏山匝道(将军大道方向)——天元西路(左转、向南)——将军大道(右转、向西)——佛城西路(左转、向南)——丹阳大道(右转、向西)——秣周路(右转、向北)——牛首大道(大周路)——南京殡仪馆新馆

现代快报记者 项风华

苏宁绿色通道提速节能消费

节能补贴将于5月31日24点结束。记者从苏宁了解到,上周5月24日-26日三天节能产品销售并喷,其中空调品类更是取得了同比增长800%的销售奇迹。苏宁提醒广大消费者本周五(5月31日)前购买空调、平板电视、冰箱、洗衣机、热水器节能惠民产品的还可以享受到节能补贴优惠,而苏宁也将延期10天即6月10日前(含当天)作为领取补贴的缓冲期,逾期将无法领取。

从上周开始,来买节能补贴产品的消费者开始增多,有的门店客流量甚至超过五一黄金周。相应的,前往门店办理节能补贴的消费者也开始增多。据悉,5月初开始,苏宁已要求全国门店增设节能补贴收银台及办理点,以应对月底到来的家电消费高峰以及节能补贴办理高峰。苏宁新街口Expo超级店的促销员告诉

笔者,节能补贴是最直接的优惠,选择在5月底前购买全套家电是最划算的。如果放到6月1日以后再购买,节能产品将不再享受补贴,空调、洗衣机、冰箱、热水器、彩电五类家电按较中等档次的补贴额260元-400元来计算,买这5件套至少要多掏1000多元。

笔者了解到,针对节能家电“扎堆”购买的担忧,苏宁决定节能补贴即将结束的最后时间内,全国门店延长营业时间,此外,北京、上海、南京、广州、深圳、重庆、成都等地苏宁不仅会在节能补贴结束之际利用拉长营业时间的形式,使消费者有充分时间来购物,还将在主力门店开展家电夜市促销,以分流白天的集中消费。同时海尔、大金、创维、海信、惠而浦等家电大牌还将在每晚上演“节能三重补贴”的促销活动,让消费者真切感受到“节能末班车”的抢购氛围。

市博物馆邀小朋友去寻宝

快报讯(记者 胡玉梅)古代的娃娃有没有六一儿童节?他们的生活怎么样?南京市博物馆有一批展现古代孩子们玩耍的文物。5月31日,市民拿着身份证,以及“@南京市博物馆”的活动信息(既可以是手机也可以是打印件),可以到朝天宫东门票务中心领取赠票一张。

6月1日和2日,家长带着儿童,

凭票到博物馆参观(不包含“阿育王塔特别展”)。在参观过程中,如果孩子找到“明代婴戏纹八角形玉杯”“清光绪粉彩婴戏纹瓷碗”“清光绪青花婴戏纹瓷碗”“清代吴观岱《牧牛图》”其中任何一件文物并合影,凭照片到朝天宫一进游客接待中心处领取精美小礼物一份(小礼物仅限前200名,赠完为止)。